

# ПРАВДА ВОСТОКА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН  
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12  
февраля  
2009 года  
четверг  
№ 29 (26473)

ОСНОВАНА  
2 апреля 1917 года  
Цена свободная

Сегодня в номере:

## ТЕХНИКА - СЕЛУ

Сейчас в самом разгаре подготовка к весенне-полевым работам. На местах организована система контроля качества ремонтируемой сельскохозяйственной техники.

## ТРЕНДЫ РЫНКА ЦЕМЕНТА

На этом фоне особенно приятно, что единственным, пожалуй, сбалансированным рынком на территории СНГ остается Узбекистан.

## НА ЧУЖБИНЕ, НО НЕ ЗАБЫТ



Что крайне важно для нас сегодня - художественный язык всех произведений Бабура прост, ясен, сжат и общедоступен.

ПО ПРОГРАММЕ ЛОКАЛИЗАЦИИ

## Изделия - на внутренний и внешний рынки



Проводимые в стране масштабные реформы в целях развития экономики служат повышению благосостояния народа. Созданы необходимые условия для успешной работы предприятий, образованных в сотрудничестве с иностранными предпринимателями. Это способствует росту интереса представителей зарубежных деловых кругов к инвестированию нашей экономики.

Оператор Фарход Муртазаев.

Фото А. Абулхалилова (УИА)

Узбекско-австрийское совместное предприятие "EuroStone", действующее в Ташкенте с 2004 года, специализируется на производстве облицовочных плиток для полов, стен, лестниц и кухонного оборудования по самым передовым технологиям.

Производимая здесь продукция привлекает внимание своим качеством, соответствием международным стандартам и конкурентоспособностью. Для ее производства используется местное сырье - различные минералы и мрамор.

Мощность совместного предприятия достигает 1,5 тысячи квадратных метров облицовочных плиток ежедневно. В 2008 году объем производства составил 877 миллионов сумов. В нынешнем году работники предприятия намерены увеличить этот показатель.

Насыщая внутренний рынок, "EuroStone" активно предлагает свои изделия и на внешнем рынке. Продукция предприятия экспортируется в Россию, Беларусь, Казахстан и другие страны.

В технологическом процессе задействованы пятнадцать человек. Здесь созданы все условия для эффективного труда и отдыха работников.

Фактором успеха является создание в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова всех необходимых условий для сотрудничества с зарубежными предпринимателями и благоприятная инвестиционная среда, - сказал генеральный директор совместного предприятия "EuroStone" Джурат Носиров. - В соответствии с Программой локализации таким предприятиям, как наше, предоставляются налоговые и таможенные льготы. Эффективно используя их, мы намерены повышать объемы производства и расширять ассортимент продукции.

М.Умарова.  
Корр. УзА.

ВЗГЛЯД ИЗ-ЗА РУБЕЖА

## Приоритеты и реформы Узбекистана

В журнале Института России, Восточной Европы и Центральной Азии Академии наук Китайской Народной Республики "Рынки стран России, Центральной Азии и Восточной Европы" опубликована статья "Стабильно идти по пути экономического развития Узбекистана"

В ней, в частности, отмечается, что стратегия политического, экономического развития, государственного и общественного строительства определялась исходя из исторически сложившихся национальных и культурных особенностей Узбекистана и трезвой оценки природно-экономического, минерально-сырьевого и человеческого потенциала страны.

За короткое время были выработаны и реализованы целевые программы по добыче и переработке собственного углеводородного сырья, изысканы необходимые инвестиции, в том числе за счет привлечения зарубежного капитала на разведку новых нефтегазовых месторождений, добычу нефти и природного газа. Построены новые современные нефтеперерабатывающие заводы, обеспечена устойчивая и надежная их работа. Построен новый современный Бухарский нефтеперерабатывающий завод, модернизированы и реконструированы Ферганский и Алтырайский нефтеперерабатывающие заводы, обеспечена устойчивая и надежная их работа. Построен новый современный Бухарский нефтеперерабатывающий завод, модернизированы и реконструированы Ферганский и Алтырайский нефтеперерабатывающие заводы, обеспечена устойчивая и надежная их работа.

Также отмечается, что за счет строительства в стране автомобильных заводов в городах Асаке и Самарканде обеспечена населения автомобилями в расчете на 100 семей возросла за годы независимости более чем в шесть раз.

Наряду с этим была поставлена и успешно решена жизненно важная задача достижения зерновой независимости, в первую очередь за счет коренного реформирования сельского хозяйства, ликвидации хлопковой монополии. Сегодня Узбекистан не только полностью обеспечивает себя зерном, но и экспортирует муку и зерно в соседние страны СНГ, Афганистан, Иран и другие. Зерновая независимость позволила наряду с устойчивым обеспечением населения республики мукой и хлебом решить задачи и по устойчивому обеспечению потребности населения в мясе, молоке,

мясо-молочной продукции за счет собственного производства.

Исклчительно важное значение, - сообщается в статье, - имеет проведение глубоких структурных преобразований в экономике, основой которой является опережающий рост индустриальной и сельскохозяйственной производственной сферы услуг.

В публикации также отмечается, что в Узбекистане приоритетное значение придается проведению активной инвестиционной политики, направленной на обеспечение ускоренной модернизации, технического перевооружения действующих и создание новых, современных, высокотехнологичных производств, таких, как автомобилестроение, газохимическая, электротехническая, текстильная, пищевая, фармацевтическая отрасли, информатика и телекоммуникация и другие. Создан благоприятный, во многом беспрецедентный, инвестиционный климат для иностранных и отечественных инвесторов. В результате в экономику Узбекистана за годы независимости было привлечено свыше 100 млрд долларов инвестиций. (Окончание на 2-й стр.)

## "Узбекистон почтаси" вступило в рынок международных электронных денежных переводов

ОАО "Узбекистон почтаси" открыло обмен электронными денежными переводами с Российской Федерацией. Как сообщает пресс-служба Узбекского агентства связи и информатизации, он осуществляется через Международную финансовую систему Всемирного почтового союза. Теперь денежные переводы в Россию будут идти существенно быстрее. Это стало возможным благодаря подписанному соглашению об обмене электронными денежными переводами между ФГУП "Почта России" и ОАО "Узбекистон почтаси".

Теперь на территории Республики Узбекистан деньги можно будет отправить и получить в национальной валюте. Электронные переводы в Российской Федерации выплачиваются в российских рублях.

Перечет суммы электронного денежного перевода, исходящего из Республики Узбекистан, с национальной валюты в российские рубли производится в Центре контроля денежных пере-

водов (ЦКДП) ОАО "Узбекистон почтаси" по курсу продажи российского рубля, установленному Центральным банком Республики Узбекистан на день обработки перевода. Обработка осуществляется путем передачи сообщения в Международную финансовую систему Всемирного почтового союза (IFS). Услуга оказывается во всех районных узлах почтовой связи ОАО "Узбекистон почтаси".

В.Николаев.  
Корр. УзА.



Ураган в центральной части США привел к гибели как минимум 15 человек. Ранее сообщалось о четырех погибших и 20-50 раненых. Мощный торнадо прошел вечером во вторник через небольшой город Лоун-Гроув (округ Картер, Оклахома). Десятки людей остаются пропавшими без вести, многие здания в городе разрушены.

Бывшие руководители

условия глобального финансового кризиса кредитные организации должны быть более аккуратными с расходами. Кроме того, в правительстве уверены, банки не должны тратить деньги налогоплательщиков на выплату бонусов.

После подсчета 99 процентов бюллетеней, поданных на парламентских выборах в Израиле во вторник, партия "Кадима", лидером которой является глава МИД Ципи Ливни, получает в Кнессете 28 мест, а "Ликуд" бывшего премьер-министра Нетаньягу - 27. 15 мандатов получает партия Авигодора Либермана "Наш дом - Израиль", а левоцентристская "Авода", возглавляемая министром обороны Эхудом Барак, займет в будущем Кнессете 13 мест. Всего в парламенте 120 мест, и для формирования правительства партии необ-

ходимо получить не менее 61 мандата.

В 2009 году рекламный рынок Эстонии сократится на 25 процентов по сравнению с 2008 годом. Кризис уже привел к тому, что рекламными компаниями приходится сокращать свои расходы и число работников. Одним из немногочисленных способов сохранения бизнеса в условиях спада является поиск клиентов в Скандинавии и Финляндии.



Немцы не смогли вывезти в конце войны Янтарную комнату из Кенигсберга и оставили ее в бункере. Такие данные содержатся в

ранее не публиковавшихся стенограммах бесед бывшего гауляйтера Восточной Пруссии Эриха Коха с советским академиком Дмитрием Ольдеропте. Фрагменты из стенограмм опубликовал польский журналист Цезари Гмыз в газете "Речь Посполита".

Европейское космическое агентство (ESA) объявило о продлении сразу трех космических миссий: марсианской Mars Express, венерианской Venus Express и миссии Cluster по изучению магнитосферы Земли. Это было сделано из-за высокой ценности научных данных, собранных аппаратами.

Компания Fujitsu начала тестировать устройство для чтения электронных документов Fleria. В период с 4 по 13 февраля во время ожидания заказа с его помощью посетители ресторана Termina Kinshicho Fujuya могут почтитать, например, газету Mainichi Shogakusei Shimbun.





